



Bună ziua, dragă comunitate românească! 😊

Sperăm că acest newsletter vă găsește sănătoși și nerăbdători să aflați tot ce avem pregătit pentru voi în acest sfârșit de an! 🎉 Dar înainte să vă stărnim interesul pentru ceea ce urmează, să vă spunem puțin despre ce s-a întâmplat duminica trecută.

Cafeneaua Literară a fost gazda unui eveniment dulce, colorat și foarte animat. 🌲 Andreea Fantaza, Simona Amza, Maya Roșioru, Carla Mureșan, Laura Iugan, Silvia Roșioru, Mirela Lapuște, Emma Lapuște și Călina Tătaru ne-au surprins cu o după-amiază deosebit de frumoasă, la care s-au bucurat atât copiii, cât și adulții. 🎉 Mulțumim din suflet organizatorilor și participanților și vă așteptăm cu drag la următoarele întâlniri și evenimente ale comunității Doina.

Detalii și poze aici: [Ornamente tradiționale de Crăciun](#)

Evenimentele sfârșitului de an:



25 noiembrie 2023 - "la la Antipozi" - li călătoare



Locația: online

Ora: 2:30PM

[Mai multe detalii](#)

25 noiembrie 2023 - li călătoare . Grupul la la Antipozi va purta un dialog virtual cu Daniela Strimbei despre pasiunea ei pentru tradiția românească și colecția de costume populare românești intitulată "li călătoare".



2 decembrie 2023 - Ziua Națională a României



Locația: Okahu Bay Beach, Orakei

Ora: 1:00PM

[Mai multe detalii](#)

Vom sărbători cu mândrie Ziua Națională a României și, în același timp, vom încheia în stil românesc Festivalul Doina cu o petrecere în aer liber, în mijlocul naturii. 🎉 Ne pregătim pentru o zi plină de muzică, dans și tradiții românești autentice.

Mulțumim celor care s-au înscris până acum cu standurile de mici, prăjituri, cozonaci, bijuterii și produse naturiste.

Pentru a participa cu un stand și pentru a vă prezenta produsele, vă rugăm să ne trimiteți un email (contact@doina.co.nz) menționând informațiile despre produsele pe care doriți să le vindeți și spațiul necesar pentru standul dumneavoastră. Vom fi bucuroși să vă oferim detalii suplimentare și să discutăm posibilitățile de amplasare.



10 decembrie 2023 - "La povești în Limba Română" - Serbarea de Crăciun



Locația: Takapuna Play Centre

Ora: 10:00AM

[Mai multe detalii](#)

Grupul "La povești în Limba Română" vă invită cu drag la Serbarea de Crăciun, organizată cu entuziasm de copiii din comunitatea Românească. 🎄👧👦

Copiii au pregătit o scenetă și colinde speciale pentru Moș Crăciun, iar Moșul însuși va împărți cu bucurie cadourile. Vă rugăm să accesați pagina evenimentului pe site-ul Doina și să completați formularul de înscriere.



17 decembrie 2023 - "Cafeneaua Literară" - Așteptăm colindătorii



Locația: Ponsonby Community Centre

Ora: 3:00PM

[Mai multe detalii](#)

Ne îmbrăcăm în haine de sărbătoare, punem bucate alese pe masă și așteptăm colindătorii.

Membrii grupului "Am venit să Colindăm" ne vor vizita la Ponsonby Community Centre și ne vor învăța colinde tradiționale de Crăciun din toate zonele României. Haideți să cântăm împreună colinde și să ne amintim cu drag de zăpadă și de anii copilăriei.

Acest eveniment este deschis tuturor membrilor comunității, dar vă rugăm să vă înscrieți pentru că sala are o capacitate limitată și trebuie să știm câte persoane participă. Dacă doriți să aduceți o prăjitură sau un colăcel, vor fi bine primite și apreciate. 🍰🥨



Colinde de Crăciun

Ca în fiecare an Grupul "Am venit să colindăm" o să viziteze membrii comunității.

Dacă vreți să îi primiți vă rugăm să trimiteți un email la adresa

irina.pegler@gmail.com 🎵🎵

Detalii despre programul lor găsiți aici: [Colinde de Crăciun](#)

În încheiere, am dori să vă anunțăm că pe website-ul Doina veți găsi un nou link către o pagină numită "[Ghid pentru noii mutați în Noua Zeelandă](#)". Am încercat să adunăm informații utile despre magazine și locuri din Auckland și împrejurimi, și sperăm că, cu ajutorul vostru, vom lucra la îmbunătățirea acestei pagini. Dacă aveți sugestii, vă rugăm să ni le trimiteți la contact@doina.co.nz.

Dacă aveți un anunț sau un business pe care doriți să-l promovați, apăsați cu încredere la noi. Pagina noastră de anunțuri vă stă la dispoziție gratuit. Chiar săptămâna aceasta am adăugat câteva anunțuri care v-ar putea interesa.

[Mai multe detalii](#)

Și nu uitați, cu cât avem mai mulți membri înregistrați, cu atât cresc șansele noastre de a obține finanțări. Cotizația este o sumă mică, dar numărul de membri activi

contează pentru cererile de finanțare în Noua Zeelandă. Este important de menționat că Asociația Doina nu primește finanțări din România. Așadar, vă rugăm să nu uitați să vă achitați cotizația. Vă mulțumim!

[Mai multe detalii](#)

Apreciem sprijinul vostru continuu și suntem nerăbdători să vă vedem alături de noi în continuare.

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociatia Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

Unsubscribe